
                                                                                                                                                                                                                   

 

        
Lilie – volno časové centrum a nízkoprahové za řízení pro d ěti a mládež 

Junák – svaz skaut ů a skautek ČR, středisko Liliový kruh, Litomyšl 
www.projekt-lilie.cz  

 
Popis projektu 
Záměrem projektu je vybudování volnočasového a nízkoprahového centra ve městě Litomyšl. K tomuto účelu bude vybudován nový objekt. 
Zastupitelé města Litomyšl podporují realizaci tohoto projektu. Dne 24.6.2008 vyjádřilo zastupitelstvo města Litomyšl souhlas s budoucím 
záměrem bezúplatného převodu části p.č. 1655/1 o výměře cca 350 m2 v katastrálním území Litomyšl za účelem výstavby Skautského 
volnočasového centra na realizátora projektu tj. Junák - svaz skautů a skautek ČR, středisko Liliový kruh Litomyšl. Bude se jednat o patrový 
objekt (dřevostavbu) členěný na přízemí, 1. NP, 2. NP (bude pouze nad částí objektu). 
 

b) zajištění volnočasových aktivit pro 120 organizovaných osob ve věku 7 - 26 let  
c) vybudování zázemí pro nízkoprahové centrum zajišťující sociální služby a volnočasový program pro neorganizovanou mládež ve věku 15 - 
20 let (kapacita 20 osob)  
d) vybudování zázemí pro pořádání vzdělávacích akcí pro pracovníky v oblasti volnočasových aktivit dětí a mládeže 
 
 
Pilotnost projektu 
Skauti ze střediska Liliový kruh Litomyšl jsou významnou místní organizací poskytující dlouhodobě volnočasové aktivity pro 120 osob z řad dětí 
a mládeže. Dle dostupných informací se jedná o jedinou podobnou organizací v Litomyšli, která připravuje projekt podobné velikosti a 
zaměření. Jedná se o organizaci, která nemá zaměstnance, ale řadu dobrovolníků, kteří většinu svého volného času věnují práci s dětmi a 
mládeží. V rámci projektu bude vytvořeno nové partnerství s Farní charitou Litomyšl, která se bude podílet na přípravě části projektu věnující se 
zřízení nízkoprahového centra a které bude po realizaci projektu provozovat. Partnerská organizace má dlouholetou zkušenost s realizací 
projektů v sociální oblasti. Projekt může být inspirující pro ostatní subjekty – inspiruje podobný typ žadatelů v oblasti volnočasových aktivit 
k přípravě kvalitních projektů, jejichž realizací přispějí k rozvoji vymezeného území. Přestože nemá realizátor projektu zaměstnance, ale pouze 
dobrovolníky, má zázemí organizace s celostátní působní (Junák), která je mu podporou v oblasti personální i finanční. 
 
 

 

Cíl projektu 
a) výstavba objektu - volnočasové a nízkoprahové centrum  



                                                                                                                                                                                                                   

 

 
 
Stav projektu 
 
V současné době se provádějí přípravné práce směřující k přípravě projektové žádosti – k projektu byl sestaven projektový tým, byly stanoveny 
cílové skupiny, aktivity projektu, byl sestaven rozpočet projektu vč. vnitřního vybavení, cash flow, byla nastavena výběrová řízení, byla 
provedena marketingová analýza, analýza potřebnosti, k projektu byla zpracována projektová dokumentace ke stavebnímu povolení, dne 7. 
července nabylo stavební povolení právní moci. 
 
  


